1 Anicka pfecetla béhem pololeti 15 knih, Maruska si vypujcila [Operace séisly, 5. 12/ 1 bod
v knihovné dvakrat vice knih neZ Anicka precetla, ale nakonec
precetla jen tfi pétiny z nich.
Kolik knih precetla Maruska?

2 Do rameckd doplnte obé chybéjici ¢isla tak, fOperace s algebraickymivyrazy, s. 16/ max. 2 body
aby platila rovnost:

(x+2) —(x+2)-(x—2)= X+

Do zadznamového archu opiste ¢isla z obou rameckii a oddélte je Carkou, napf. 5, 15.

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru. [Operace s &isty, 5. 12/ max. 4 body
2

s |U=20 ;,(l_4) =

(142) 4

5.2
32 — 3 +i_.(§_2).1_2_?1:
. 3+_2_ 11 \5 20/ 456

3

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup fedeni.

4 JOperace s algebraickymi vyrazy, s. 16/ max. 4 body

41 Upravte:
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani odmocniny.)

(3m—25-9)-(3m+ 114 +1)=

4.2 Upravte a vypoctéte:
(V30 —4)-(\30 +4) =

V zadznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup feseni.




5 Reste rovnici: [inedini rowsice, 5. 1%/ max. 4 body

Z£_3:4.3‘_i1

4 5
X2 2
2 7 =x+8%
3 + 3

V zéznamovém archu uvedte v obou tastech ulohy cely postup FeSeni (zkousku nezapisujte).
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Ve sportovnim oddile je'celkem 95 déti. Kopanou hraji % ze véech chlapcll z oddilu.

Dévéat je v oddile dvakrat vice nez chlapcd, kteff nehraji kopanou.

6 fsiovnitilohy,s. 21/ max. 4 body

5.1 Vyjadrete v zakladnim tvaru pomér poctu viech chlapct ku po¢tu divek v oddile.
6.2 Vypoctéte, o kolikjev oddile vice chlapci hrajicich kopanou nez chlapcy,
ktefi kopanou nehraji.

6.3 Vypoctéte, kolik % ze viech &lenti oddilu tvofi chlapci hrajici kopanou.
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Na obrazku je zakreslen rovnoramenny lichobé&znik ABCD, jehoz délky zakladen jsou 14 cma 8 cm.
Do lichobé&zniku je zakresleny rovnoramenny trojuhelnik CDE, jehoz obsah je 12 cm’.
Vzdalenost bodu E od deldi zakladny lichobézniku je 1 cm.
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7 [Pravolhly trojihelnik, s. 41/ max. 3 body

=~
e

Vypoctéte v cm? obsah pétithelniku ABCED.

=4
b

Vypoctéte vcm obvod pétithelniku ABCED.

8 JPevody jednotek, 5. 34/ max. 3 body

8.1 Vypoctéte velikost uhlu, jehoz trojnasobek ma velikost 223°57.
82 Z pytle mouky o hmotnosti 0,05 t bylo postupné odebrano tiikrat 15 kg a dvakrat 500 g.
Vypoctéte, kolik kg mouky v pytli zbylo.
33 Ctvercovy koberec ma stranu délky 4 m.
Délka obdélnikového koberce je stejna jako délka strany ¢tvercového koberce,
ale jeho 3itka je 0 125 cm vétéi nez délka strany ¢tvercového koberce.
Vypocététe, o kolik mZ2 ma obdélnikovy koberec vétsi obsah nez koberec ¢tvercovy.




V roviné je umistén rovnoramenny lichobéZnik ABCD.

5 36/ max. 2 body

9 Sestrojte osu uhlopficky ACa oznatte ji 0.V osové soumérnosti
sestrojte obraz lichob&zniku ABCD. Obraz bodu A oznacte Ay,
obraz bodu B oznatte B,, obraz bodu C oznatte C, a obraz bodu D
oznatte D,. Najdéte samodruzné body a oznatte je X Y.

V zaznamovém archu obtahnate celou konstrukci propisovaci tuzkou (&ary i pismena).

v rqviné lezi navzdjem kolmé piimky p, g a na pfimce g lezi bod A.

10 Bod A jevrcholem pravidelného $estitihelniku ABCDEF. fonsiként dlohy, 5. 36/ max. 3 bo
Piimky p, g jsou osami soumérnosti testinhelniku ABCDEF.

1.1 Sestrojte chybgjici vrcholy B,C, D, E F testihelniku ABCDEF a testitihelnik narysujte.
10,2 Sestrojte kruZnici vepsanou testidhelniku ABCDEF, oznadte ji k a jeji stfed oznacte S.

0.3 Bodu A nejblizéi body dotyku kruznice k se stranami estithelniku ABCDEF oznatte T, U.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (€ary i pismena).




an Slapak se rozhodl vénovat pét dni dovolené pési turistice. V pondéli usel pétinu naplénované trasy,
dtery o 7 km vice nez v pondeéli, ve stfedu pétinu zbylé trasy, ve ¢tvrtek polovinu trasy, kterd mu zbyla
o stfededni tufe, a v patek zjistil, Ze musi ujit jesté 26 km.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), /Stovnidlohy, 5. 21/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), ¢&i nikoli (N). A N
Naplénovana trasa byla dlouha pravé 150 km. [
V (tery pan Slapak usel vice nez ¢tvrtinu planované trasy. M
Ve ¢tvrtek pan Slapék usel dvojnasobnou vzdalenost nez ve stiedu. [
» dan Sestithelnik ABCDEF.

Jaka je velikost uhlu AFB? /Uhly,s. 46/ 2 body
(Velikost Ghlu neméfte, ale vypoctéte.)

méné nez 20° 8l 20° ¢ 30° Dy 40° El  vice nez 40°

ozenim dvou shodnych zakladnich téles vznikne pravidelny ¢tyfboky hranol s vélcovym otvorem.
iechny rozméry na obrazku jsou uvedeny v centimetrech.

2 4 2
n i\
28]
n
e
//
Jaky je objem jednoho zakladniho télesa? [Telesz, s.53/ 2 body

Vysledek je zaokrouhleny na desitky cm?.

80 cm’ B 110cm’ g 120cm’ D) 190 cm’ £} jiny objem

S




15 Priradte ke kazd
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lu do kina. Koupili si vstupenky do stejné fady s Cisly sedadel

Adéla, Blanka, David a Emil jdou spo
k si mohou déti sednout.

15, 16, 17 a 18. Existuje tedy 24 moznosti, ja
Napf.: Adéla - 15, Blanka - 16, Emil =17, David - 18;
nebo Blanka - 15, Adéla - 16, Emil - 17, David - 18 atd.

Ale Emil chce sedét vedle Davida, David chce sedet vedle Blanky a Adéla nechce mit sedadlo s ¢islem 15.

14 Kolik existuje rtznych moznosti takovych, ze budou véechna [Stoni dlohy, 5. 21/ 2 body

uvedena pfani na umisténi déti spinéna?
By 1 g 2 By 3 B} vicenez3 ;

By zaddna

& dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). JProcenia,s. 26/ Max. 6 bodd

Karolina psala test z matematiky. r
Véechny spravne vytesené dlohy byly hodnoceny stejnym poctem bodd.

Za chybné vyfedené nebo nefegené dlohy nebyl pridélen zadny bod

ani se zadny bod neodeital. Karolina nestihla v ¢asovém limitu vytesit 5 Gloh

a z vyfedenych uloh méla jesté ctvrtinu chybné, cozve vysledku znamenalo

pouze 60% Uspésnost.
Kolik uloh bylo v testu?

=)
(&3
)

O kolik % byl zlevnén vyrobe

=)
W
)

k, ktery po slevé stal pétinu plvodni ceny? r

V obcis 270 voli?%se o jejich hlasy uchazely 3 politické strany.
Pocty hlast, které jednotlivé strany ziskaly, byly v pomeru 1: 3:5.
Volebni GZast byla pouze 40 %. Kazdy hlasoval prave jednou a pouze pro jednu stranu.

Kolik hlasti v této obci ziskala vitézna strana?

Y
(%5
(e8]

&y (0)20 B) (0)25 ¢ (0)60 D) (075 B} (0)80 E) (o) jiny pocet
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k se zakladnou délky 6 cma rameny

m rovnoramenny trojahelni
helniky skladanim z&kladnich tvard tak,

V détské stavebnici je zakladnim tvare
t{ rovnoramenné troju

dlouhymi 5 cm. Leos se rozhodl sestavit vé
jak je uvedeno na obrazku.

V krabici je celkem 15 zelenych, 15 Zlutych, 15 modrych a 15 ¢ervenych zakladnich trojahelnikd.

6cm
Scm: ;Scm

/Nestandardnf dlohy, s. 58/ Max. 4 body
16,1 Vypoctéte vcm obvod nejvétsiho rovhoramenného trojuhelniku, ktery Leoé mohl sestavit
ze zakladnich dilti z krabice s vyuzitim nejvyse dvou barev.

16.2 Vypoctetev cm? obsah nejvétiiho rovnoramenného trojahelniku, ktery Leo$ mohl sestavit

ze zakladnich dilii z krabice (nezavisle na jejich barvé).




